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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Nagy István, agrárminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Valóban természetvédelmi és környezetvédelmi 
támadás alatt áll a magyar vadászat is vagy csak Kovács Zoltán keres megint ellenséget?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A kormany.hu oldalon megjelent „Fenntartható vadászat nélkül nincs természetgazdálkodás„ című
cikk a vadászatról és a vadászati kiállításról szól

„Fenntartható  vadászat  nélkül  nincs  természetgazdálkodás;  sem  erdőgazdálkodás,  sem
mezőgazdaság, sem vadgazdálkodás - hangsúlyozta Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes a Fejér
megyei Nádasdladányban, az Országos Magyar Vadászati Védegylet (OMVV) 140 éves jubileumi
ünnepségén.

Az emlékülést a Nádasdy-kastélyban tartották, mert 1881-ben a kastély építtetője, gróf Nádasdy
Ferenc szorgalmazta az OMVV alapítását, s őt választották meg a szervezet első elnökének. Semjén
Zsolt az emlékülésen kifejtette: a közelgő világkiállítás fő üzenete a magyar vadászati hagyományok
bemutatása mellett a fenntartható vadászat legitimitásának bizonyítása lesz. Úgy vélte, amennyiben
a világkiállításon Magyarország észérvekkel  alátámasztva  bemutatja  a  vadászat  legitimitását  a
gasztronómiától  kezdve  a  kultúráig  bezárólag,  akkor  hazánkból  kiindulva  az  egész  világon
megkísérlik bizonyítani a fenntartható vadászat legitimitását.

(…)

A világkiállítás missziót teljesít, mert a 21. század elején a vadászat támadás alatt áll, amely nem
politikai természetű, hanem a természetvédelem és környezetvédelem ürügyén az embert akarják
kitiltani  a  természetből  -  mondta  az  államtitkár.  A vadászok  a  felelősség  felől  közelítik  meg a
kérdést, az Egy a természettel szlogen is erre utal - tette hozzá. Kovács Zoltán jelezte, hogy 98



 
ország jön a világkiállításra, ahol állatvédők, környezetvédők és civil szervezetek is ott lesznek, s
értelmes  párbeszédet  fognak  folytatni.  Arra  hívta  fel  a  figyelmet,  hogy  a  vadászok  az  utolsó
pillanatban  vannak  érveik  hangsúlyozásában,  mert  "öt  éven  belül  megpróbálják  eltakarítani  a
vadásztársadalmat a Föld színéről, mert Nyugat-Európában nincs helye tradíciónak, kultúrának,
szakmai szempontoknak sem".

 

Kérdezem Önt:

Valóban természetvédelmi és környezetvédelmi támadás alatt áll a magyar vadászat is vagy csak
Kovács Zoltán keres megint ellenséget?

 

Budapest, 2021. szeptember 14.
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